



**Materiál na rokovanie**  
**2. zasadnutia**  
**Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda**  
**v IX. volebnom období**  
**Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**  
**2. ülésének betervezett anyaga**  
**a IX. választási időszakban**

**Materiál č.: ...../2022/2**

**Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. ..../2022 zo dňa 13. decembra 2022 o rozsahu a bližších podmienkach poskytovania sociálnych služieb a o úhrade za poskytované sociálne služby v Centre sociálnej starostlivosti Dunajská Streda.**

**Javaslat Dunaszerdahely Város 2022. évi ...sz., (2022. december 13.) a Dunaszerdahelyi Szociális Szolgáltatások Központja által nyújtott szociális szolgáltatások terjedelméről, feltételeiről, és a szolgáltatások költségtérítéséről szóló általános érvényű rendeletére.**

**Predkladá:** JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta  
**Beterjeszti:**

**Preverila:** Ing. Júlia Bubniaková, prednostka MsÚ  
**Ellenőrizte:**

**Zodpovedná:** Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc.vecí,  
športu a kultúry

**Felelős:**

**Návrh na uznesenie:** **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**  
**Határozati javaslat:** **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

**sa uznieslo**  
**határozatot hozott**

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Dunajská Streda č. ..../2022 zo dňa 13. decembra 2022 o rozsahu a bližších podmienkach poskytovania sociálnych služieb a o úhrade za poskytované sociálne služby v Centre sociálnej starostlivosti Dunajská Streda v predloženom rozsahu.

Dunaszerdahely Város 2022. évi ... sz. (2022. december 13.), a Dunaszerdahelyi Szociális Szolgáltatások Központja által nyújtott

szociális szolgáltatások terjedelméről, feltételeiről, és a szolgáltatások költségtérítéséről szóló általános érvényű rendeletére az előterjesztett terjedelemben.

**December 2022**  
**2022. december**

## Dôvodová správa

Centrum sociálnej starostlivosti Dunajská Streda (CSS) poskytuje sociálne služby zamerané na deti do troch rokov veku, na dôchodcov a poskytuje sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia.

CSS je rozpočtová organizácia mesta Dunajská Streda financovaná zo štátneho rozpočtu SR a z úhrad prijímateľov sociálnej služby.

V zmysle zákona o sociálnych službách verejný poskytovateľ sociálnej služby určuje sumu úhrady za sociálnu službu, spôsob jej úhrady a platenia zmluvou v súlade so všeobecne záväzným nariadením mesta.

Zmeny v návrhu nariadenia sa týkajú:

1. zvýšenia výšky úhrady za pomoci pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby z doterajších 15 € na 20 €/mesiac, pre držiteľov aktívnej Vernostnej karty ostáva 7,50 €/mesiac,
2. úhrady na zabezpečenie stravovania – návrh je stanovený na základe skutočných nákladov na prípravu stravy a nákup potravín

		návrh
Pre deti v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa	celodenná strava 1,90 €/deň	2,50 €
		poldenná strava 2,00 €
Pre fyzické osoby v dennom stacionári	2,30 €/desiata+obed	3,60 €
Stravník (dôchodca), ktorého príjem nepresahuje 2-násobok životného minima (vrátane)	1,60 €/obed	
Stravník, ktorého príjem presahuje 2-násobok životného minima	2,10 €/obed	
Stravník (dôchodca), ktorého príjem je do výšky 470 € (vrátane)		2,60 €/obed
Stravník (dôchodca), ktorého príjem je do výšky 550 € (vrátane)		2,80 €/obed
Stravník (dôchodca), ktorého príjem je vyšší ako 550 €		3,10 €/obed

Stravovanie pre cudzích stravníkov naďalej bude zjednotené na území mesta Dunajská Streda, prípravu stravy pre seniorov v tejto cenovej relácii zabezpečí aj Zariadenie pre seniorov a Gastro DS, s.r.o., pričom v cene nákupu surovín bude možné odoberať obed len z jedálne CSS.

3. Navrhujeme zvýšenie poplatku v Dennom centre (Klub dôchodcov) z doterajších 4 € na 5 € ako úhradu na záujmovú činnosť ročne na osobu.

Predkladaný návrh prerokovala:

- Komisia MsZ pre sociálnu starostlivosť a zdravotníctvo a odporúča uzniest' sa na VZN.
- Mestská rada Dunajská Streda a odporúča uzniest' sa na VZN.

Materiál vypracovala: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc.vecí, športu a kultúry